Le verbe avoir au présent de l’indicatif
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	Il a 6 grandes dents pointues, deux yeux et un gros nez.

C’est le monstre …….
	Ils n’ont pas de pied et leur langue est sortie. Ce sont les monstres …….. et …….
	J’ai un seul œil, je suis le monstre ……..
	Tu as deux cornes et deux ailes. Tu es le monstre ……..
	Vous avez de grandes dents et vous avez des pieds. Vous êtes les monstres …… et …….


	Je n’ai pas de pied mais j’ai de grands yeux. Je suis le monstre …….
	J’ai deux bras et ils ont trois doigts chacun. J’ai aussi deux pieds. Je suis le monstre …….
	Il a la bouche grande ouverte et pas de cheveux sur la tête. C’est le monstre ……..
	Tu as trois doigts aux mains et trois doigts aux pieds. Tu es le monstre …….
	Nous avons la bouche grande-ouverte, nous n’avons pas de pieds et nous tirons la langue. Nous sommes les monstres …… et …….


Lis les descriptions de chacun de ces monstres. Retrouve la ou les lettre(s) de chaque monstre et écris-la (les) sur les pointillés.

Dans chaque case, des mots sont soulignés. Ils correspondent à un verbe. Quel est l’infinitif de ce verbe ?

C’est le verbe ……………………………….

Ecris ce verbe en le conjuguant dans l’ordre des pronoms personnels.

………………………………

J’

……………………….

Tu 

………………..……..

Il, elle on 
………………………

Nous
 
………………………

Vous 

………………………

Ils, elles 
………………………
